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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Wasserflatrate

 24-Stunden-Betreuung durch die erfahrenen
Erlebnispädagogen,
Piratenausrüstung-Bastelaktion, Abenteuer
Piraten-Floßbau, Teamaktionen, Klettern,
Spaß- und Bewegungsspiele in der Natur,
Attraktionen in der Spiel- und Spaßscheune

 Mitgliedschaft im Deutschen
Jugendherbergswerk für das Jahr 2022
inklusive.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Elbpiraten-Ferienlager
Gefördert vom Niedersächsischen Kultusministerium

KIDS UND TEENAGER VON 8 BIS 12 JAHREN

EINE WOCHE VOLLER SPASS AN DER NORDSEE

DAS WERDEN WIR ERLEBEN

DAS SINDEUREBETREUER

EURE UNTERKUNFT

Das Projekt Lernräume

teilnehmen!

Die Teilnahme an den Freizeiten ist fürKinder und Jugendlichekostenfrei.

Gemeinschaft, Bewegung in der Natur und Teamerlebnisse sind wichtig für die Entwicklung von Kindern. Und
genau diese Voraussetzungen waren während der Conona-Pandemie nicht gegeben. Um daher Kinder zu
fördern, hat das Niedersächsische Kultusministerium das Projekt "LernRäume" ins Leben gerufen. Kindern soll
die Möglichkeit gegeben werden, in diesem Sommer kostenlos an Bildungsangeboten verschiedener Träger
teilzunehmen. Natürlich ist das Deutsche Jugendherbergswerk mit seiner Piratenfreizeit mit dabei. Jetzt

Wichtiger Hinweis zur Buchung: Technisch bedingt wird im Buchungsprozess ein Preis von 0,01 € angegeben.
Dieser wird Ihnen selbstverständlich nicht berechnet.

Teilnehmen können ausschließlich Kinder aus Niedersachsen.

Wir begrüßen euch zu unserer piratenstarken Ferienfreizeit an der Nordsee. Gemeinsam mit Gleichaltrigen von 7
bis 12 Jahren lernt ihr an 6 Tagen unter professioneller Anleitung Knoten- & Seiltechniken und baut euer
eigenes Piraten-Floß. Kletter- und Bastelaktionen sowie Abenteuer am Wasser lassen echtes Piratenfeeling
aufkommen. Neue Freundschaften entstehen, Toleranz und Respekt untereinander werden geschult. Das große
Gelände der Jugendherberge bietet jede Menge Platz zum Spielen mitten in der Natur. Alles fertig zum Entern?
Werdet Teil unserer Crew!

• Outdoor-Piratenspiele auf dem großen Gelände
• Basteln von Piratenausrüstung
• Piratenfloßbau
• Einführung in Knoten- und Seiltechniken
• Kletteraktion
• Action in der Spiel- und Spaßscheune
• Tag am Meer
• Flaschenpost und Piratenflagge
• u. v. m.

Die ausgebildeten Erlebnispädagogen sind Tag und Nacht für euch da. Sie haben einiges gegen Heimweh im
Gepäck und sorgen mit jeder Menge Action für gute Stimmung in der Gruppe.

Die Nordsee-Jugendherberge Otterndorf liegt in einer weiten Landschaft mit Seen und Deichen. Wenige
Kilometer weiter mündet die Elbe in die Nordsee. Die schöne Altstadt ist in wenigen Minuten zu Fuß erreicht.
Hier haben Kinder vor allem eines: viel Platz zum Spielen! Von der großen Bolzwiese bis zum Tipi, Federballplatz,
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EURE VERPFLEGUNG

EURE ANMELDUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

4 überdachte Tischtennisplatten, Torwand, Basketballkorb, Spielplatz und Kicker, bietet die Jugendherberge
Otterndorf viel Freiraum für kleine Piraten. Wünsche zur gemeinsamen Unterbringung von Geschwistern oder
Freunden / Freundinnen berücksichtigen wir gerne.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und kindgerechte Mahlzeiten. Getränke stehen den
ganzen Tag für euch bereit und auch den ein oder anderen süßen Snack werden wir für euch bereithalten.
Besondere Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) könnt ihr vor Anreise mit uns absprechen.

Bitte füllt pro Familie ein eigenes, separates Anfrageformular aus, da wir von jedem Kind die Adressdaten
benötigen. Wünsche zur gemeinsamen Unterbringung von Freunden und Freundinnen könnt ihr uns gerne in
die Kommentare schreiben. Wir berücksichtigen diese Wünsche gerne,

Die Freizeit ist für die Teilnehmer / innen kostenfrei. Sie wird vom Niedersächsischen Kultusministerium
finanziert.
Teilnehmen können nur Kinder aus Niedersachsen.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/7588

Information & Buchung:




Jugendherberge Otterndorf,
Schleusenstr. 147
21762 Otterndorf

+49 4751 3165
otterndorf@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e. V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7588

